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Ve čtvrtek 4. prosince 2025 proběhl Den otevřených dveří se stejně vysokou návštěvností
jako v minulém termínu. Navzdory všednímu dni a chladnému počasí přišlo více než 200
zájemců o studium na Fakultě strojní ČVUT v Praze.

Návštěvníci se seznámili s výsledky projektů studentských týmů, formule eForce Prague Formula,
rakety týmu CTU Space Reserach a staviteli vesmírných vozítek CTU Robotics. Mnozí z nich zahrnuli
dotazy o studiu a životě ve studentském kampusu, naše studenty a pedagogy. Akce pak pokračovala
od desáté hodiny přednáškou o studijních programech a možném uplatnění. V úvodu děkan fakulty
doc. Španiel zdůraznil přednosti současného strojírenství, které se hodně změnilo a přesahuje do
mnoha vědeckých a technických oborů. O studiu, specializovaných profilech a podmínkách přijetí,
hovořil zástupce proděkana pro pedagogické záležitosti, doc. Řezníček. Přednášku doplnil doc.
Novák informací o novém studijním programu Automatizace a aplikovaná informatika.

Po přednášce a krátké diskuzi. si zájemci vybrali ze dvou tras exkurzí s prohlídkami 12 laboratoří. S
výsledky vývoje moderního strojírenství a ukázkami vybraných experimentů se seznámili v
laboratořích kardiovaskulární biomechaniky, procesní a zpracovatelské techniky, akustiky,
programovatelných automatů, automatického řízení, CNC obrábění, 3D tisku kovů,
výpočetní tomografie a mechaniky tekutin a termodynamiky. Prohlédli si také Měrové a
školicí středisko Zeiss, slévárnu, učebnu 3D tisku PrintLab a dostali zajímavé informace o
studiu managementu a ekonomiky na naší fakultě. Četné dotazy i potlesky svědčí o tom, že
o Den otevřených dveří mají středoškoláci opravdový zájem.

Fakultu může navštívit i další Den otevřených dveří – 29. ledna 2026. Možností prohlédnout si
fakultu a zjistit informace o studiu je více. Kromě dnů otevřených dveří fakulta nabízí skupinám
možnost domluvit si individuální prohlídku fakulty nebo se zúčastnit některé z jednodenních stáží.
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